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５年生 370 42 140 0 19 83 14 5 279 504 144 25 9 5 16 0 0 9 105 15 58 0 10 51 21 1 2 0 2 174 13 11 42 8 403 411 205 732 395

６年生 421 33 159 7 27 104 23 16 261 314 130 40 7 11 33 0 1 4 101 17 38 6 9 42 22 4 8 1 3 188 14 7 47 7 362 375 190 928 334

合計 791 75 299 7 46 187 37 21 540 818 274 65 16 16 49 0 1 13 206 32 96 6 19 93 43 5 10 1 5 362 27 18 89 15 765 786 395 1660 729

５年生 273 210 112 17 209 264 141 222 289 255 94 74 32 58 323 4 126 63 119 144 264 45 45 335 47 72 52 7 49 228 188 24 172 309 133 127 68 191 109

６年生 278 262 124 26 270 353 157 226 260 208 84 78 23 65 395 2 114 65 132 168 253 53 47 311 68 73 47 12 34 226 153 16 111 246 115 122 56 260 72

合計 551 472 236 43 479 617 298 448 549 463 178 152 55 123 718 6 240 128 251 312 517 98 92 646 115 145 99 19 83 454 341 40 283 555 248 249 124 451 181

【児童アンケート】

【保護者アンケート】

質問
4-1
へ

質問
4-2
へ

質問
6-1
7-1
へ

質問
6-2
7-2
へ

質問６-１ 賛成する理由は何ですか。[複数選択可] 質問６-２ どうあればやらせたいと思いますか。[複数選択可]

質問５ 中学校入学後、お子さまが「（仮称）地域クラブ」で活動することを希望した場合、どう思いますか。

55.8% 57.6% 56.7%

4.9%

反対である 1.0% 0.9% 0.9%

どちらかといえば賛成である 38.5% 36.6% 37.5%

どちらかといえば反対である 4.7% 5.0%

賛成である

回答 ５年生 ６年生 合計

質問４-１

68%

23%

17%

24%

3%

５年生 ６年生 合計

3%

５年生 ６年生 合計

50.8%

36.0% 35.4% 35.7%

6.5% 8.5% 7.5%どちらかといえばそう思わない

そう思わない

51.9% 49.6%

5.5% 6.5%

どちらかといえばそう思う

6.0%

中学校に入学後、部活動や地域の活動、習い事等でやってみたいと思うスポーツ・文化・芸術活動を３つ以内で教えてください。[３つ以内で選択]

そう思う

質問３ 地域の活動や習い事等で、中学校入学後、やってみたいと思うスポーツ・文化・芸術活動があった場合、活動したいと思いますか。
回答 ５年生 ６年生 合計
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5030 10983

小学校等5・6年生『地域におけるスポーツ・文化・芸術活動アンケート』結果

学校番号 学校名（中学校区名） ５年生 ６年生

53762478 2552 5607
400 市内全体

回答率 46.1% 回答率 45.5% 回答率 45.8%

質問１
質問２

現在、放課後や休日等に行っているスポーツ・文化・芸術活動の習い事等があれば教えてください。[複数選択可]

67%

21%

16%

24%

69%

24%

17%

24%

2%

やってみたい理由
回答

６年生５年生 合計

自分がやってみたいスポーツ・文化・芸術活動ができるから

より専門的な指導を受けることができるから

他の学校の生徒や地域の人等と交流できるから

自分の能力にあった活動ができる地域の活動、習い事等ができるから

その他

どうあればよいか
合計

33%

13%

8%

30%

5%

14%

7%

34%

5%

５年生 ６年生

自分がやってみたいスポーツ・文化・芸術活動ができたらよい

より専門的な指導を受けることができたらよい

他の学校の生徒や地域の人等と交流できたらよい

自分の能力にあった活動ができる地域の活動、習い事等ができたらよい

その他

やってみたいと思う理由は何ですか。[複数選択可] 質問４-２ どうあればやってみたいと思いますか。[複数選択可]

回答

36%

12%

9%

26%

4%

30%

どうあればよいか
５年生 ６年生 合計 ５年生 ６年生 合計

回答
賛成理由

回答

お子さまがやってみたいスポーツ・文化・芸術活動ができるから 75% 75% 75% お子さまがやってみたいスポーツ・文化・芸術活動ができればよい 25% 19% 22%

26% 24% 25%

お子さまが他の学校の生徒や地域の人等と交流できるから 31% 34% 32% お子さまが他の学校の生徒や地域の人等と交流できればよい 6% 6% 6%

お子さまがより専門的な指導を受けることができるから 37% 36% 37% お子さまがより専門的な指導を受けることができればよい

27% 23% 25%

その他 2% 2% 2% その他 18% 14% 16%

お子さまの能力にあった活動ができる地域の活動、習い事等ができるから 30% 29% 30% お子さまの能力にあった活動ができる地域の活動、習い事等ができればよい

質問７-１ 心配なことはありますか。[複数選択可] 質問７-２ 反対する理由は何ですか。[複数選択可]

回答
心配なこと

回答
反対理由

５年生 ６年生 合計 ５年生 ６年生 合計

お子さまが活動場所まで移動すること 46% 45% 46% お子さまが活動場所まで移動すること 43% 46% 45%

活動場所や時間帯によっては、保護者の送迎の必要があること 67% 66% 66% 活動場所や時間帯によっては、保護者の送迎の必要があること 68% 72% 70%

活動費用の負担 41% 41% 41% 活動費用の負担 40% 38% 39%

活動運営への協力 49% 47% 48% 活動運営への協力 52% 42% 47%

他の中学校の生徒との人間関係 15% 14% 15%

その他 2% 2% 2% その他

出場できる大会やコンクールの学校部活動との違い 18% 19% 19% 出場できる大会やコンクールの学校部活動との違い

他の中学校の生徒との人間関係 21% 14% 18%

27% 30% 29%

15% 18%

質問８ 「（仮称）地域クラブ」で活動する場合、１カ月当たりの活動費は、どの程度が適切であると考えますか。
回答 合計 ５年生 ６年生 合計５年生 ６年生

20%

1,000円程度 25.6% 24.8% 25.2%

3,000円程度 43.5% 44.8% 44.2%

5,000円程度 14.8% 15.0% 14.9%

活動費なし（実費のみ負担） 16.1% 15.3% 15.7%

88.0%

12.0%

そう思う・

どちらかといえ

ばそう思う

そう思わない・
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ばそう思わない

85.1%

14.9%

そう思う・
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ばそう思う

そう思わない・
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86.5%

13.5%

そう思う・
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ばそう思う

そう思わない・
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ばそう思わない

賛成である・

どちらかといえ

ば賛成である

反対である・

どちらかといえ

ば反対である

94.3%

5.7%

賛成である・

どちらかといえ

ば賛成である

反対である・

どちらかといえ

ば反対である

94.2%

5.8%

賛成である・

どちらかといえ

ば賛成である

反対である・

どちらかといえ

ば反対である

94.2%

5.8%

1,000円

26%

3,000円

43%
5,000円

15%

実費のみ

16%

1,000円

25%

3,000円

45%
5,000円

15%

実費のみ

15%

1,000円

25%

3,000円

44%

5,000円

15%

実費のみ

16%


